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Резюме.

Мы неформально объясняем, что  метод Bedini использовался в течение нескольких лет для формирования отрицательного сопротивления на пластинах аккумуляторных батарей (АБ), на поверхности раздела между тяжелым проводником - ионным потоком и электронным потоком внешней цепи. Как известно в физике элементарных частиц, любой диполь, включая любой потенциал скаляра, это нарушенная симметрия в виртуальном потоке вакуума, даже притом, что вакуумное взаимодействие не включено в классическую электродинамику, используемую для проектирования EM энергетических систем. Дипольная асимметрия означает, что диполь принимает беспорядочную энергию от вакуума, частично вызывает выброс порции известного энергетического потока во всех направлениях. Из этого следует, что любой потенциал и любой диполь (с его потенциалом между его двумя конечными состояниями) - истинное отрицательное сопротивление и может быть использовано в цепях.

В 1903 Уиттекер пытался показать двунаправленный продольный элемент EM колебаний как композицию скалярного потенциала, потенциала между двумя конечными состояниями диполя. Потенциал - поэтому Негатропная реорганизация вакуумной энергии в детерминированный набор двунаправленных энергетических потоков. Производя избыточный потенциал отрицательного сопротивления на пластинах АБ и используя двунаправленность потенциала, Bedini провоцировал высокоэнергетический поток заряженных ионов и одновременно высокоэнергетический поток электронов в силовую цепь, заряжая батарею при одновременном включении цепи нагрузки. Система становится открытой, далекой от термодинамического равновесия в его вакуумный обмен, и позволяет производить СОР > 1.0. Закон Ленца тогда используется для дальнейшего увеличения энергии, собранной из вакуума и рассеянной в системе. Метод Бедини удовлетворяет условиям законов физики и термодинамики, и - соответствует любому компетентному исследованию.

Введение

Изобретатель Джон Бедини любезно дал его разрешение для меня, чтобы объяснить его использование сопротивления кислотной батареи, и как он заставит вакуум жертвовать избыточную энергию батарее и в цепь. Мы очень неформально обсуждаем соответствующие особенности батареи и как Bedini использует их и переключает на его устройствах, и почему он делает это так, как он делает. Мы отмечаем специфические процессы, которые включены в его методологию, и почему он может использовать отрицательное сопротивление [1] на свинцовой кислотной батарее, чтобы производить COP>1.0 в отличном согласии с законами физики, термодинамики, и сохранением энергетического закона. Нужно использовать комбинацию электродинамики и физики элементарных частиц, чтобы понимать эти процессы и механизмы, потому что классическая EM теория не включает активное вакуумное взаимодействие, даже если это было ясно доказано (теоретически и экспериментально) в физике элементарных частиц в течение десятилетий.

В принципе, могут быть разработаны генераторы предназначенные для использования отрицательного сопротивления по Методу Бедини. Bedini успешно построил несколько таких систем, но это не обсуждается в этом документе.

Электрическая энергия, извлеченная из Вакуума 

с помощью отрицательных сопротивлений.

Электрическая нагрузка [2]

Вакуумную энергию в какой-то степени сегодня и всегда содержит каждая электрическая цепь и каждая электрическая нагрузка, так было всегда. Вопреки бытующему представлению, Негатропное извлечение [3] из обильной EM энергии, годной к употреблению, из вакуума - самая легкая вещь в мире, чтобы делать это повсеместно для любых цепей и энергетических систем. Весь уголь, нефть и природный газ, когда-либо сжигаемые в силовых установках прибавлял не один ватт к энергосистеме. Вся эта подводимая энергия от сгорания топлива использовалась только, чтобы непрерывно восстановить источник диполей в генераторах, диполей, которые наши ученые и инженеры невольно проектируют чтобы продолжать самоуничтожаться. Исходный диполь, когда-то установленный, был и - "Отрицательное сопротивление" огромной мощности, которая включила каждую электрическую цепь и нагрузку от источника.

Как мы должны видеть, Bedini обнаружил, как получить и использовать свойства отрицательного сопротивления внутри батареи непосредственно.

"Асимметричная рекомбинация" - создание и использование отрицательного сопротивления

Каждый электродинамик уже принимает и использует факт, что потенциальная энергия любой EM системы может свободно изменяться по желанию. Это назвало "рекомбинацией". В электродинамике рекомбинация может быть столь же проста как изменение напряжения в цепи или компоненте.

Например, текст [4 Джексона, и любой другой важный EM заказывает, каждый выбирает, применяя произвольную "рекомбинацию" Лоренца к уравнениям Максвелла-Heaviside, изменяя их к новому набору ошибочно предполагая, что они идентичны прежним уравнениям во всех отношениях. Ан - нет.

Определенно, что изменение (симметричная рекомбинация Ludvig Valentin Lorenz [5] в 1867 и позже H.A. Лоренц), заново вызывает симметрию в природе, с легко доступной нег. энтропией. Повторно симметрично комбинированная из уравнений Максвелла - Heaviside отказывается открытой Максвеловской системой, далекой от термодинамического равновесия с активным вакуумом — то есть, те системы, которые были асимметрично повторно возбуждены, и затем асимметрично разрядите их повторно калибрующую энергию возбуждения. Короче говоря, Лоренц, произвольно отвергает все EM системы единиц, включая те, которые могли бы допустимо захватить и использовать энергию от активного вакуума до мощности сами в их нагрузки одновременно. Априори, объединенные Максвеловские системы далеки от термодинамического равновесия с вакуумом, приблизительно как ветряная мельница находится в энергетическом равновесии  и обмене с ветром.

В аккумуляторной батарее два главных потока,

 отличаются M/Q коэффициентами и изолированы друг от друга.

Сначала, чтобы понять работу Джона нужно знать, что имеются несколько потоков в свинцовой кислотной батарее [6], не только один. Для наших целей мы будем рассматривать только два: тяжелый "свинцовый" ионный поток в батарее, и электронный поток на батареи в пластинах, замкнутый во внешнюю цепь.

Особенно обратите внимание, что электроны связываются внутри батареи (например, пластин) благодаря внешней цепи, а свинцовые ионы - нет. Имеется, таким образом, поверхность раздела и крутое разделение между электронным и ионным потоком.

Отметим) отношение " масса/заряд" участников каждого из двух потоков. M/q отношение свинцовых ионов - в несколько сотен тысячи раз больше m/q отношения электронов. 

Так, очевидно гистерезис (задержка времени) в ответе огромного ионного течения в значительно меньше огромные электронные течения, которые взаимодействуют и пытаются изменять ионное течение и движущую силу. Этой задержкой в ионном ответе на электронное возбуждение можно искусственно манипулировать и использовать, чтобы вызывать вакуум, чтобы добавлять энергию к ионам и также в электроны. Короче говоря, задержкой можно манипулировать, чтобы свободно управлять системой, свободно изменяя потенциальную энергию, и увеличивая потенциальную энергию позволяя батарее перезаряжаться насколько позволяет внешняя цепь (нагрузки и убытки).

Вместо размышления о входящей энергии Джона на батарею как энергии "включения", надо думать о том как "время запуска" и "синхронизация" энергии, которая инициализирует некоторый ключ Негатропные взаимодействия, чтобы процессы могли свободно произойти. Заканчивающиеся Негатропные взаимодействия тогда добавляются существенная дополнительная энергия к ионам в ионном потоке и электронах в электронном потоке, бесплатно или почти так. Короче говоря, "выключатели" и "триггеры" Джона, вызывают вакуумные обменные взаимодействия, включая высоко специализированное формирование отрицательного сопротивления непосредственно в батарее. Он "запускает" это отрицательное сопротивление некоторыми способами для увеличения его большей эффективности.

Метод Джона делает следующее: (1) Формирует истинное отрицательное сопротивление в наиболее неожиданном месте, внутри обычной свинцовой кислотной батареи, (2) использует  отрицательное сопротивление для извлечения избыточной энергии из вакуума, и для ионов при зарядке и для электронов в нагрузке, и (3) прибавляет несколько других стимулов, которые усиливают эффект отрицательного сопротивления, увеличивая излишек энергии, извлеченной из вакуума и собранной для заряда батареи и пошедшей во внешнюю силовую цепь.

Определенно, задержкой в ионном ответе можно управлять, чтобы разместить в батарее ионный поток, перезаряжающий ее (батарею), в то время как сигнальные импульсные электроны одновременно находятся во внешней цепи, в которую включена батарея. Управляя гистерезисом и ловко рассчитывая электронные импульсы, их ширину, можно принудительно 

нарушить симметрию возбуждения Лоренца разрядом в обычном замкнутом электрическом контуре, содержащем и исходные диполи батареи и внешнюю нагрузку. Это возможно, так как метод Джона преднамеренно открывает электрический контур так, чтобы вакуумная энергия вводит свободно, увеличивая поляризацию ионов и электронов.

Предположим, что мы "давим" на клеммы батареи очень крутым повышением переднего фронта импульса тока и потенциала. Позвольте нам предположить, что  "давление" находится в состоянии "зарядки батареи". Электроны взвиваются немедленно, пробуя вынудить тяжелые ионы начинать перемещаться в направлении заряда. Некоторое мгновение свинцовые ионы стоят неподвижно, и затем очень медленно (по сравнению с электронами!) начинают неохотно двигаться в сторону перезарядки. В течение этого времени "ионной задержки реакции", электроны продолжают неистово перемещаться и накапливать на пластинах. Плотность заряда резко увеличения на пластинах, где "сжимаются" и происходит их накапливание (кластеробразование). Имеется намного более высокий потенциал, внезапно повышающийся в сжатом кластере заряда, из-за увеличенной плотности заряда, возникающей там. Теперь мы должны исследовать свойства этого мощного нового потенциала.

Уникальные Свойства "Скалярного" Потенциала

В 1903 Уиттекер [7] показал, что "скалярный" потенциал несколько не то, что преподавали и

все еще преподают в EM теории. Если не читали Уиттекера 1903, каждый должен прочитать.

Поскольку Уиттекер показывает, скалярный потенциал - гармонический набор двунаправленных продольных EM волн, где каждая пара двунаправленных продольных волн (LWs) – фаза сопряженная пара. Короче говоря, "скалярный" потенциал тождественно - мультивекторный, многоволновый объект, включенный в длину поляризованных EM волн, и тех волн входят Двунаправленные пары. В каждой сопряженной фазовой паре одна волна "время-передовая" и другая - "время-перевернутая" [8], инверсия времени и время-передовые возмущения происходят одновременно согласно электродинамической природе. Этот "одновременно организованный дуализм", ошибочно опущен в корне Максвеловской теории электродинамики.

Так что "скалярный" потенциал не четный скалярный объект. Начиная с Уиттекера 1903, доказательство имеет в литературе почти столетие и это постоянно игнорировалось.

Все скалярные потенциалы являются изменением (Рекомбинацией) вакуумного потенциала. QM вакуум содержит поток виртуальных частиц (это - один способ моделирования) и, таким образом, содержит энергию. Это - (или может быть смоделировано как) специальный вид "скалярного" потенциала. Каждый

EM потенциал - фактическое изменение вакуумной энергетической плотности. Любой увеличенный EM потенциал в цепи - Негатропные изменения в окружающем вакуумном потенциале или в некотором промежуточном звене потенциала. Строго, любой EM потенциал, произведенный в цепи - специальный тип дополнительного двунаправленного сопротивления. При условии что EM энергия течет из вакуума (для положительного потенциала - является отрицательным сопротивлением) или в вакуум (для отрицательного потенциала или снижение потенциала системы - является положительным сопротивлением) было добавлено к цепи. Однако, электродинамика не признает, что при рекомбинации может образовываться настоящее отрицательное сопротивление. Очень большие двунаправленные энергетические потоки (очень большие потенциалы) могут быть быстро организованы в цепи для получения отрицательного сопротивления (как увеличение положительного потенциала системы). Но для использования отрицательного сопротивления, чтобы извлечь и использовать энергию, мы должны учиться как более тщательно использовать двунаправленный характер потенциалов отрицательного сопротивления так, чтобы мы ловко применили их в противоположных направлениях одновременно.

Нам не преподавали вычислить потенциал непосредственно, но только его реактивное поперечное сечение. Нас учили вычислять сколько энергии расходуется от потенциала вокруг небольшого единичного точечного статического заряда, и что немного энергии "кругового вихря", как предполагается,  является "потенциалом". То есть, количество энергии в этом небольшом вихре, как предполагается,  является величиной потенциала непосредственно. Но это не так. Небольшой "круговой вихрь" является энергией, отклонившейся от потенциала. Утверждение, что "величина потенциала" как и крошечный водоворот на реке есть сама река - ошибочно.

Больше столетия электродинамика ошибочно "определяла" скалярный потенциал "в точке" как количество энергии расходящейся вокруг небольшого фиксированного единичного пункта. Статический заряд в этой точке количество энергии "образовавшей завихрение или отклонение всех двунаправленных LWS вокруг малой единичной точки статический заряд " фиксированный в окрестностях точки, действительно имеется - скалярная величина. Для фиксированных состояний имеется фиксированное количество энергии в виде "вихря" в любой момент. Но эта "величина энергии в вихре" не потенциал,  это только отклонение от потенциала.

Очевидно, что это ошибка - сравнивать потенциал небольшой части себя как набор двунаправленного LWS потенциала и организованное множество могущественных, стремительных рек EM энергии, с соединенными реками, текущими в противоположных направлениях. От этих стремительных рек энергии, включающих любой "статический" потенциал отличный от нуля, можно забирать столько энергии сколько пожелаешь. Уравнение известно и очень просто: Вт = цq, где Вт - собранная полная энергия (отклоненная) от потенциала реактивное поперечное сечение ц, после прерывания зарядов q. Установите ц к постоянному значению, затем добавьтесь столько q, сколько необходимо, чтобы иметь Вт любой величины. Можно забирать гигаджоули энергии от милливольта, например, учитывая достаточное прерывание заряда q. "Величина" самого потенциального объекта не установлена в любой точке, потому что потенциал - набор непрерывных энергетических потоков, возведенных в степень полной вакуума вселенной. Как только установлено отрицательное сопротивление, Негатропно реорганизовав вакуум, продолжает эти двунаправленные реки EM энергии неопределенно, пока отрицательное сопротивление не разрушено.

Использование двунаправленного характера скалярного потенциала

Так или иначе, назад на нашу батарею, которую мы только "вытолкнули" с электронным импульсом. Теперь мы имеем более высокий потенциал за счет накопления электронов на поверхность раздела с ионами, принуждая ионы двигаться вперед. Потенциальная энергия,  собираемая на ионах (то есть, расходящаяся вокруг них от Мультиволн потенциала): Вт = цq, где Вт - энергия, собранная с нового, резко возросшего потенциала с реактивным поперечным сечением ф, по зарядам q — в этом случае на ионы. И, одновременно, также на накопленные электроны со стороны пластины батареи, как волны, включающие потенциал, действующий в оба направления.

Установите потенциал в середине линии электропередачи, это заключается в высокой скорости переключения направления потоков, без уменьшения [10], этим самым показывая его двунаправленную векторную природу. Новый, увеличенный потенциал — от отрицательного сопротивления Бедини накапливаясь на поверхности раздела между электронами и ионами в батарее — мчится далеко в обоих направлениях одновременно в батарею в виде ионов и во внешнюю цепь в виде электронов.

Этот повышенный потенциал в основе - изменение в окружающем потенциале вакуума. Это - часть вакуума и его Негатропные реорганизации, достигающий поперек Вселенной во всех направлениях (и ускоряющийся там во всех направлениях до скорости света).

Так как внутренние LW волны, включают увеличенный двунаправленный потенциал в сумме, мы прибавили энергию, и к электронам в цепи и к ионам в батарее. Со стороны пластины и ее отрицательного сопротивления, Обратная ЭДС была сформирована во внешнюю цепь. Так как электроны реагируют (перемещаются) намного быстрее чем ионы, мы можем теперь выводить энергию во внешнюю цепь и на ее нагрузку. Из-за мгновенного ответа высокополяризованных электронов в Обратной ЭДС между отрицательным сопротивлением и внешней цепью, в то время как мы все еще заставляем высокополяризованные ионы двигаться в направлении перезарядки первоначальным ЭДС.

Мы таким образом нарушили симметрический разряд Лоренца, повторно калибрующий  свободно возбужденную систему, который является абсолютным требованием для достижения СОР > 1.0.

Для пуриста: Как известно, отдельные электроны двигаются вдоль проводника с очень маленькой дрейфовой скоростью, в среднем, порядка нескольких дюймов в час. Большей частью их движения боковое, из-за их гироскопического спина и силы ЭДС, действующей на электроны как на ограниченные гироскопы. Однако, средняя скорость "Дрейфа" состоит из огромного распределения электронных скоростей, столкновений, и т.д. Так

Что мы сделали - быстро изменили распределение, лежащее в основе дрейфовой скорости.

"Поток" в цепи по общему признанию не столь прост как физическое движение электронов подобно мрамору через полую трубу. Потому что Максвелл использовал материальную теорию потока жидкости (гидродинамика) для установления его Электродинамики [11].

Продолжение следует.

