О РАБОТЕ С ИОНОФОНОМ
В последнее время в звуковоспроизводящих агрегатах    все шире начинают применяться ионофоны.
Описание ионофона опубликовано в журнале «Ра-дио» № 12 за 1959 г. Ионофон привлекает тем, что он вос-производит высшие звуковые частоты с относительно хорошей отдачей. Высокочастотный коронный разряд в нем промодулирован звуковой частотой. В зависимости от величины напряжения меняется интенсивность разряда, а следовательно, меняются и температура, и концентра-ция ионов в зоне разряда. Это, в свою очередь, приводит к изменению толщины коронирующего слоя, что и яв-ляется причиной возникновения звуковых колебаний, которые передаются окружающей среде.
При пользовании ионофоном следует соблюдать ряд предосторожностей, так как во время его работы образу-ются различные вредные соединения (окислы азота — ток-сичная доза свыше 5*10-6 гр на литр воздуха, синиль-ная кислота — токсичная доза свыше 5*10-7 гр на литр воздуха) и при систематическом пользовании ионофоном отравления ими могут быть хроническими.
Рассмотрим вкратце причины возникновения вредных веществ  в электрическом  разряде.

Все многообразие химических реакций, наблюдающихся

при работе ионофона, фактически сводится к двум простей-
шим явлениям, которые, в зависимости от конкретной реакции, комбинируются в различных вариантах. Первое — разрыв связи между атомами или молекулами, второе — возникновение этой связи. И в том и в другом случае не-обходимо каким-то образом подействовать на исходные молекулы (атомы). Чтобы между молекулами возникла связь, они, прежде всего, должны сблизиться, преодолевая отталкивание, происходящее на близких расстояниях. Это может произойти тогда, когда исходные молекулы обладают большой колебательной энергией. Ту же энер-гию они должны иметь и для разрыва связи.
Таким образом, исходным продуктам необходимо всегда сообщать энергию (в дальнейшем реакция может быть либо с выделением тепла — экзотермическая, либо с поглоще-

нием — эндотермическая). Не останавливаясь на меха-низме реакций (это достаточно сложный вопрос — инте-ресующиеся могут ознакомиться со специальной литера-турой) укажем лишь на основные закономерности.
При электрическом разряде в газе энергия сообщается исходным продуктам либо за счет высокой температуры, либо электронным или ионным ударом. Последний воз-буждает или ионизирует исходные молекулы. Практика показывает, что для достаточной скорости реакции при электронном или ионном ударе, энергия первичных ионов или электронов должна быть порядка десятков электро-новольт.
Так как в ионофоне используется коронный разряд, то все условия для протекания химических реакций выпол-няются. Действительно, коронный разряд характерен наличием больших градиентов электрического поля, что является одним из необходимых условий существования электронов и ионов относительно больших энергий при атмосферном давлении.
  В самом деле, при атмосферном давлении длина свобод-ного пробега молекулы в воздухе порядка 10-5 см (это рас-стояние, которое проходит молекула между двумя после-довательными столкновениями с другими молекулами). Чтобы ион на расстоянии свободного пробега мог приоб-рести нужную энергию, напряженность электрического поля должна быть большой. При столкновении частица теряет свою кинетическую энергию и затем вновь набирает ее при движении в электрическом поле. Что касается исходных продуктов для химических реакций, то их вполне достаточно в воздухе (азот, кислород, водород, углерод). Широко применяется метод получения окиси азота, а затем азотной кислоты из воздуха в вольтовой дуге.
Из сказанного следует, что применять ионофон можно лишь в больших помещениях при наличии хорошей вен-тиляции. Ни в коем случае нельзя надолго включать ио-нофон в небольших закрытых комнатах.
Б. Заливадный
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