 Добавление, которое я не смог поместить на форум skif biz
Привет всем. Решил и я добавить и объяснить суть всего положительного, о чем писал Громов, поскольку совершенно не согласен с критикой от >К.т.н., доцент СТ Горов А.С. 

В школе и институте ведь нас многому неверному учили, а оказалось, что и электрон орбитального движения не имеет и электромагнитной волны Максвела нет!! Вот и понятие силы Лоренца было плохо объяснено. Почему? Потому, что нам не дали объяснение о том, что почему сила Лоренца появляется и что от чего отталкивается. А суть ведь в том, что сила Лоренца существует независимо от того- - прикреплен ли провод и магнит к какой то опоре или нет!!! Т.е. если представить себе, что ток в провод (конечно, определенной ориентации), находящемся между полюсами магнита подать где-то в космосе, или где нет опоры, то вся система придет в движение, по направлению силы Лоренца, если, к примеру, магнит и провод с током неподвижны. Громов вначале хотел найти информацию, восстановить мотор Грамма, в котором нет противо эдс при вращении подвижной части. И это ему удалось. В экспериментах он с удивлением, как и я !!! обнаружил истинное проявление силы Лоренца, позволяющее создавать без опорную тягу. Далее многие эксперименты посвящены тому- как же сделать  максимальной силу Лоренца да еще и сохранить достоинства обмотки Грамма. к сожалению не все поняли для чего нужны бороздки или пазы на цилиндрах. При вращении в магнитном поле бороздки, если они из железа, сами становятся магнитами и кроме того - они индуцируют ток, т.е они являются аналогами витков с током или активных элементов.  Поэтому становится возможным не только кроме обмотки использования достоинств обмотки Грамма еще и без -щеточную машину постоянного тока сделать, поскольку возникающая сила Лоренца при верной организации полей имеет постоянное значение. Посмотреть доходчиво про силу Лоренца можно, если зайти посмотреть интернет журнал по адресу http://kanarev.inauka.ru/  Уважаю мнение других, но  демократия- это возможность высказать и свое мнение. Канд. Тех. наук Багинский Владислав. 14 дек 2007

 В отношении же чего- то работающего и сверх единичного: они впервые созданы еще в 1850 http://www.geocities.com/baginsky.geo/new/2007.doc
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Статья

Владислав Багинский  “...Этот варварский и безрассудно расточительный метод, и его надо прекратить (из высказываний Теслы) ”. Решение Французской академии 1775 года отменяю.         Дата публикации 8 декабря 2007г.
  Аннотация:  Некоторые из современных ученых сознательно или в силу своего непонимания уничтожают значение электрических машин- генераторов постоянного тока середины 19 века и современных, к примеру - Минато, Адамса и их патенты. С таким Ду – -ди- ка- лизмом (принципом двойных стандартов)нужно серьезно бороться путем гласности. В публикации приведены исторические факты, что в середине 19 века одновременно многими учеными разных стран был открыт принцип самовозбуждения электрических машин. Одновременно с этим разными авторами были созданы и запатентованы генераторы постоянного тока с эффективностью, намного превышающей 1. Большая часть патентов и фотографий упомянутых генераторов уже найдена. 
   Введение:    В 1775 году Французская Академия приняла решение не рассматривать предложения вечных двигателей…  В наше время, Саньяком  другими учеными доказано, что знаменитый опыт Майкельсона – Морли был поставлен не корректно и доказано существование эфира - субстанции, из которой состоит вся материя, из которой она происходит и в которую материя возвращается. Современная наука в кризисе из-за необходимости пересмотра ее фундаментальных основ - строения материи. Оказывается, что многие Нобелевские лауреаты, академики и доктора наук, по сегодняшним меркам совсем необоснованно получили вознаграждение. К примеру, в 1922 году Нильс Бор получил премию Нобеля за модель орбитального движения электрона. В наше время показано, что такая модель не дает ответа на самый простой вопрос - как же тогда атомы с электронами, движущимися по орбитам соединяются в устойчивые соединения? 
   Другой пример - известным ученым, доктором наук Канаревым Филиппом Михайловичем показана справедливость веретенообразного движения электронов вокруг ядра, получены доказательства новой модели электрона, фотона…. Ответ и доказательства известных фактов в экспериментальной физике может быть получен только на основании принятия факта существования эфирной среды.

   Напомню читателю, создание вечного двигателя невозможно в замкнутой системе, о чем гласят законы термодинамики. С этим все мы соглашаемся. Ситуация совсем другая, если оказывается, что кажущаяся на первый взгляд замкнутая система имеет возможность пополнения энергии из - вне за счет эфира – мало изученной субстанции. Тогда надо говорить о возможной эффективности уже не замкнутой системы, которая может быть неограниченно высока, но не о коэффициенте полезного действия, понятие которое нужно применять к замкнутой системе. И на сегодняшний день нам мало известно о свойствах эфира, хотя многие экспериментальные факты позволяют утверждать, что эта среда является неисчерпаемым источником энергии.

                                 Часть 1         Как мы жили 40 лет назад 
  У читателя возникает простой вопрос – а поему такие сверх - единичные устройства, а значит и без - топливные генераторы энергии не внедряются в производство?
 Вот несколько фактов. В 1972 году продавался низко- октановый бензин марки 72, 76 и заливался он при стоимости 4 копейки за литр, к примеру в автомобиль “Победа”. В то время стакан газированной воды стоил 1 копейку а литр 4 копейки. Мой отец подметил это в разговоре с братом. В то время отец имел зарплату служащего, инженера – около 180 рублей и еще. как и все получал премии и 13-ю зарплату, буханка самого дорогого хлеба, не 880 грамм а 1кг хлеба стоил 28 копеек. Средняя цена на хлеб была 18-20 копеек, мясо стоило не более 2 рублей за кг. На пенсию в 132 рубля, что должна была получать мать, можно было бы купить 650 буханок хлеба и  более 3-х тонн бензина А 72. При теперешней пенсии матери, которая меньше прожиточного минимума, около 550 гривен

(это такая пенсия для участника войны, инвалида 1 группы, заслуженного учителя,  имеющего более 50 лет трудового стажа). Можно купить только около 100 литров бензина и только 200 буханок белого хлеба (по цене 2гривны 70 копеек). На самом деле ситуация еще намного хуже, потому что если оплата коммунальных платежей не превышала 5 процентов от заработной платы или пенсии, то сегодня, коммунальные платежи почти равны получаемой пенсии. Известен тот факт, что добыча нефти, следовательно, и бензина стала дешевле с развитием новых технологий. Однако нефть и газ продаются  все дороже и дороже. Да, если все время отбирать из бутылки, в ней будет все меньше, но это не причина для повышения стоимости. Триллионы долларов получаемой прибыли - в руках небольших групп, которые распоряжаются запасами и устраивают войны – вот истинная причина. Посмотрим на такую страну как Япония страны почти полным отсутствием природных запасов топлива. Около 40% рынка автомобильной продукции занимают японские автомобили, и, естественно, и в других странах, никто не заинтересован в потере миллиардов прибыли от продажи авто с двигателями внутреннего сгорания. По этой причине  и нет заинтересованности в развитии сверх -единичных генераторов. Более того, известны факты расправы с десятками учеными и изобретателями, однако тут я не буду развивать далее эту тему. Постепенно создают гибридные авто. Но им еще далеко до электромобиля Теслы, поставившего сверх - единичный генератор на машину с электромотором американской фирмы (см. мои предыдущие статьи) и более 2-х недель ездившего в окрестностях Буффало без использования топлива (используя энергию эфира). 

                                           Часть 2 Последствия
   Любое изобретение можно использовать как в созидательных, так и в деструктивных целях. В настоящее время неограниченное, неконтролируемое сжигание топлива привело уже к климатическим изменениям. Тепловые выбросы…таяние вечных льдов приводит к затоплению низменно расположенной Европейской части континента.  Гольфстрим, работающий от различия температур, по принципу сифона, начинает ослабевать, а это приводит к резкому похолоданию там, где его течением греются, и наоборот повышению температур и засухам  в экваториальных зонах, где холодное течение смягчает жаркий климат.  Что же будет, если в руки людям дать неограниченный источник энергии? Ведь последствия неразумного, нерационального использования природных богатств, в частности нефти и газа мы уже явно ощущаем. Степень загазованности в крупных городах, за последние несколько десятилетий выросла в сотни раз. Появился смог, раковые заболевания, проблемы с чистой питьевой водой от неконтролируемых свалок и отходов.  Тепловыделения не зря сегодня относят к основному экологическому загрязнению. Понятно и другое - от того, что сверх единичные генераторы свободной энергии не внедряют, тепловыделения от сжигания топлива не уменьшатся, запасы его станут меньше. Некоторые говорят – “после нас – хоть потоп”. Мы не должны так рассуждать. Не должны быть как вирус, который все уничтожает вокруг себя и потом перебирается в другое место для повторения. Что же делать для изменения ситуации?
 Думаю, нужно донести для каждого о возможности и необходимости использовать без топливные, экологически чистые технологии при контролируемом количестве тепловыделений. Другого выхода пока не видно…
            Часть 3   Самовозбуждающаяся машина. Исторические факты    
 В своих воспоминаниях Тесла пишет ”… Если мы используем топливо для получения энергии. То мы проживаем свой капитал и быстро исчерпываем его. Этот варварский и безрассудно расточительный метод, и его надо прекратить в интересах будущих поколений. Стр. А 184 (Из книги: Никола Тесла Лекции и статьи. (Далее Тесла пишет о применении индукционного мотора и безпроводной передачи энергии для него, о выделении 100.000 000 US$ Министерством Военно- Морского Флота, что дает нам теперь понять суть Филадельфийского эксперимента, (мое примеч.)) В главе “Некоторые личные воспоминания” Тесла пишет: ”Однажды зимой 1878 в лекционном зале был установлен новый аппарат. Это было динамо с пластинчатым магнитом и якорем Грамма. Проф. Пешл намотал вокруг поля провод, чтобы показать принцип самовозбуждения, и установил батарею, чтобы машина работала как мотор. Когда он демонстрировал его второе свойство, в коммутаторе и на щетках было сильное искрение…’
В записках к униполярному динамо Тесла пишет про принцип самовоздуждения. который может быть применен к любой электрической машине. Он также упоминает знаменатетельный “выход” (более 1) униполярного генератора Форбеса (имеется патент Форбеса).  Следует заметить, из 4-х патентов Теслы на динамо-электрическую машину, патент 406968 представляет собой электрическое динамо с самовозбуждением, о чем Тесла прямо написал в своих заметках к униполярному динамо, о легкости с которой динамо самовозбуждается.

 С удивлением я замечал, как многие авторы выбрасывают самое ценное из патента Теслы,  то, что делает машину самовозбуждаюшейся и обсасывают тему возможной сверхединичности этого патента. Как на русскоязычных, так и на англоязычных сайтах. То же самое происходит с машиной Де Пальмы (около 400% эффективность) и Ionomoto, униполярным сверхединичным генератрам. Если выбросить эту невзрачную  и важную деталь – меняется вся физика процесса…
     Далее - несколько строк моя подборкам о самовоздуждающихся машинах, с уточнением имен авторов. на английском и на русском. 
  Anyos Jedlik started experimenting with electromagnetic rotating devices which he called electromagnetic self-rotors. In the prototype of the single-pole electric starter (finished between 1852 and 1854) both the stationary and the revolving parts were electromagnetic. He formulated the concept of the dynamo at least 6 years before Siemens and Wheatstone. In essence the concept is that instead of permanent magnets, two electromagnets opposite to each other induce the magnetic field around the rotor.  
   The original discovery was probably that of Henry Wilde in Manchester, England in 1866. He found that a small, residual magnetism in the electromagnet core was enough to make the generator magnet self-energizing. The effect was discovered later in the year by Moses Farmer of Salem, Massachusetts, and C. and S. A. Varley of London. At the same time, Werner Siemens of Berlin discovered the effect, and Sir Charles Wheatstone announced the principle to the Royal Society in 1867. (Moses Gerrish Farmer, son of Col. John and Sally (Gerrish) Farmer was born in Boscawen, He was a co-inventor of the self-exciting dynamo, an electric generator using electromagnets for the field which are energized by the generator output, in 1866 (Derry & Williams, p614). In 1868, with the Farmer dynamo, Farmer lit a house in Massachusetts. With his partner William Wallace (William Henson Wallace), he invented the an early dynamo which powered a system of arc lights he exhibited at the Centennial Exhibition of 1876 in Philadelphia, and which inspired Thomas Edison to work on an improved incandescent light. Edison used the Wallace-Farmer 8 horsepower dynamo to power his early electric light demonstrations (Jonnes, p47,54, Josephson 176-186)
   …В том же 1866 году Вернер Сименс открыл принцип самовозбуждения. (invents self-excited generator) (Одновременно с ним то же открытие сделали некоторые другие изобретатели. Чарльз Уитсон, к примеру) см. также далее  УИТСТОН Чарлз (6. 2. 1802, Глостер, Англия, - 19. 10. 1875, Париж), английский физик и изобретатель… В 1867 независимо от Э. В. Сименса открыл принцип самовозбуждения электрич. машин. Веатстоун Чарльз..…
В 1854 г. датский изобретатель С. Хиорт взял английский патент на машину самовозбуждения, в котором описывался принцип самовозбуждения. Наряду с электромагнитами Хиорт применил и постоянные магниты. 

   В 1856 г. венгерский физик Аньош (Аньот) Йедлик независимо от Хиорта пришел к выводу о том, что если  обмотку возбуждения присоединить с зажимом якоря того же генератора, то при пуске машины развивается процесс самоусиления магнитного поля. Вместе с тем Йедлик заметил, что для возникновения этого процесса нет необходимости установки постоянных магнитов, а вполне достаточно остаточного магнетизма. 

   В 1856 г. английский инженер Кромвель и Сэмьюэль Варли, а вначале 1867 г. В.Сименс и английский физик Ч.Уитсон выступили с описанием принципа самовозбуждения, который фактически был уже предложен ранее.

В 1867 году англичанином Леддом (Ledd's machine ) была создана первая динамо-машина, работавшая по принципу самовозбуждения
  В 1863г. Пачинотти опубликовал сведения о конструкции своего электродвигателя, но на эту публикацию не было обращено достаточного внимания, и изобретение было на время забыто. Несмотря на большой принципиальный интерес, двигатель распространения не получил из-за отсутствия экономичного генератора электроэнергии. Идея кольцевого якоря была возрождена примерно через 10 лет З.Г. Граммом в конструкции электромагнитного генератора. В 1860 г. Л. Пачинотти, а в 1869 г. 3. Грамм предложили кольцевой якорь… 

  Почти все упоминаемые авторы патентовали свои идеи, Грамм также, имеется патент Грамма, патенты Эдисона и других автров, не все конечно, одинаково доступны. Найдены  фото генераторов многих авторов, да и сами генераторы есть в наличии в разных музеях, каталогах… 
Генератор Грамма, постоянного тока с кольцевым якорем является ярким примером самовоздуждающейся машины. 

Исторически, когда созрела необходимость использования переменного тока. Грамм переделал генератор, однако, есть причины считать, что такая  конструкция потеряла свою сверхединичность  в силу своей “короткозамкнутости”, сильных токов Фуко, разогревающих сердечник якоря.

Известный изобретатель Яблочков настаивал на использовании генераторов

 Грамма переменного тока. 

В 1885 г. на тепловой электростанции Паддингтон в Англии был установлен генератор, который был
 выполнен двухфазным с катушечными обмотками и предназначался, так же как и генератор 
Яблочкова — Грамма, для раздельного питания различных  ламп. Машина имела мощность 115 кВт при 
напряжении 105 В и весила 18 т. Приводилась она от поршневой паровой машины со  скоростью 146 об/мин и 
вырабатывала переменный ток с частотой 40 гц. Возбудитель приводился от отдельной паровой машины.

.Часть 4 Отличие современных генераторов с обмоткой возбуждения
 Известно, современные генераторы имеют обмотку возбуждения, заменяющую постоянные магниты, поскольку электрическая обмотка возбуждения способна дать сильное магнитное поле и дешевле. Такая обмотка обычно заменяет постоянные магниты статора и только. Такие генераторы не являются самовозбуждаюшимися машинами со сверхединичной эффективностью. 
                                       Часть 5   Как сделать и нужно ли?

 Опыт общения показывает, у людей сформирован “комплекс мышеловки”.

 Все вспоминают известную поговорку про сыр в мышеловке, и поэтому правильно то, что труд автора публикации по систематизации неполно изложенных в этой статье сведений, сведений более полных, найденные с немалым трудом, фотоматериалы, патенты должен быть оплачиваем. 
 Понимание упоминаемых в статье сведений и работ Канарева Ф.М позволит каждому достичь успехов… понять, к примеру - каков принцип организации самовозбуждения Тестатики (вариант Анквича и другие, предлагаемые в сети явно не работающие!!), понять – почему разряд из Лейденской банки так резко отличается от разряда конденсатора….. Но, конечно, не каждому это надо, женщинам надо детей рожать и воспитывать, КАЖЛЫЙ СВОИМ ДЕЛОМ ЗАНИМАТЬСЯ. Но кого мы не спросим – каждый бы не отказался поиметь генератор без топлива. Поставить его для обогрева или на авто.  Вот поэтому и мне, автору статьи хотелось просто донести информацию, а копейки за горы перевернутой литературы, зрение и обнаруженное знание мне тоже не нужны. Так что решайте сами – что вам нужно и следует ли обратиться за помощью. Хотя ведь помощь разная может быть – от простого совета и далее...   
 Ps: (Рядом сидящий виртуальный собеседник все время мне сует в ухо: “А есть ли у тебя что- то показать, раз ты такой умный?  Чего ты сам что либо не покажешь ? Или не продашь ?   .. Там приз в 20..000 US$ ПРЕДЛАГАЮТ…

 Да пошел ты… дубинноголовый отвечаю ему. Известна и судьба тех, кто пытался что - то подобное внедрить, перейдя интересам тем, кто на продаже сырья наживается…. Вот в сети продается  патент на производство многоразовой крышки за 1.000.000 us$. Эти сайты с виртуальными призами похожи на конторы по отлову и утилизации авторов и их изобретений, причем за  бесценок.  Вот пусть прочтут статью да поймут, что упоминаемые сверхединичники  уже более 150 лет ранее появились. В то время лес для производства  поташа миллионами гектаров сжигали, и для паровых машин, чтобы они крутили разные генераторы. И не было тогда энергетического кризиса и особой необходимости делать сверхединичники на постоянном токе. Переменный ток было удобнее передавать на расстояние, а генераторы и моторы избавлялись от щеток. И никто не думал, что вскоре из нефти газолин начнут делать, а Морган похоронит эфирные технологии Теслы, а последователи Моргана в самых разных странах не смогут отказаться продажи сырья и триллионов прибыли. ”
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